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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε ο 
Ιερός Ναός του Αγίου Χαραλάμπους στις Μάλλες 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια την Δευτέρα 10 
Φεβρουαρίου 2025, εορτάσθηκε η μνήμη του Αγίου 
Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του Θαυματουργού στον ομώνυμο 
δίκλιτο Ιερό Ενοριακό Ναό στις Μάλλες Ιεράπετρας, του οποίου 
το βόρειο κλίτος τιμάται στον μεγάλο Άγιο της Εκκλησίας.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας
κ. Kύριλλος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε επίκαιρα τον 
θείο λόγο.
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Στην ομιλία του ο Σεβ. υπογράμμισε ότι ο άγιος έλαβε διπλό στέφανο από τον Θεό, 
αφενός με τα αλλεπάλληλα βασανιστήρια και το θαυμαστό μαρτύριο του κατά το 
οποίο συμπαρέσυρε τους στρατιώτες που είχαν διαταχθεί να τον βασανίσουν, τους 
Αγίους Πορφύριο και Βάπτο, και αφετέρου λόγω της Ιερωσύνης του, ως πιστός 
διάκονος και οικονόμος των Μυστηρίων του Κυρίου.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε ακόμα στην ξεχωριστή ευλογία της παρουσίας 
τεμαχίου του χαριτόβρυτου λειψάνου του Αγίου Χαραλάμπους, προστάτου των 
λοιμωδών νοσημάτων, στον πανηγυρίζοντα και ιστορικό Ενοριακό Ιερό Ναό των 
Μαλλών, που ανοικοδομήθηκε επί τουρκοκρατίας το πρώτο μισό του 19ου αι. και 
διαθέτει περίτεχνα αρχιτεκτονικά μελη καθώς και σπάνιο επίχρυσο και ανάγλυφα 
διακοσμημένο ξύλινο τέμπλο. Τέλος ευχήθηκε εγκάρδια στους ευσεβείς, φιλάγιους 
και παραδοσιακούς κατοίκους των Μαλλών και στους απανταχού Μαλλιώτες να 
έχουν διηνεκώς τις πρεσβείες και την προστασία του Αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος 
Χαραλάμπους του Θαυματουργού, προστάτου και πολιούχου των Μαλλών.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμ. πρωτ. Στυλιανός 
Μαθιουδάκης, συνταξιούχος Εφημέριος και εφημερεύων της πανηγυρίζουσας 
Ενορίας, ο Αιδεσιμ. πρωτ. Σάββας Λιναδράκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας 
Ελεούσης πόλεως Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Αρχιερατ. 
Περιφέρειας, ο Αιδεσιμ. Οικονόμος π. Αντώνιος Κανάρης, συνταξ. Εφημέριος και 
εφημερεύων της Ι. Μονής Παναγίας Εξακουστής, ο Αιδεσιμολ Οικονόμος π. 
Ελευθέριος Δαργάκης, Εφημέριος της Ενορίας Μύρτου, ο Αιδεσιμολ. Ιερεύς 
Γεώργιος Σμυρνιωτάκης, Εφημέριος των Ενοριών Ρίζας, Χριστού και 
Μεταξοχωρίου, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ επικεφαλής του 
ιεροψαλτικού χορού ήταν ο κ. Ιωάννης Αρώνης, Πρωτοψάλτης του Ι. Μ. Ναού Αγ. 
Γεωργίου πόλεως Ιεράπετρας και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
της Ι. Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» και ο κ. Ευάγγελος Φραγκούλης.

Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, οι Αντιδήμαρχοι κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης και κ. 
Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μαλλών κ. 
Εμμανουήλ Μεραμβελιωτάκης, πολλοί ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί της 
περιοχής.



  








